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Výzkum je součástí dlouhodobého projektu ČTS a ITF (od roku 2007) zaměřeného na zjišťování faktorů 

sportovního výkonu u mladých tenistů a tenistek. WJTF se minulých letech zůčastnilo řada tenistů, kteří 

jsou v současné době mezi světovou tenisovou špičkou. Aktuálnost problematiky je dána skutečností, že 

analýza herních charakteristik v jednotlivých letech umožní v delším časovém odstupu retrospektivní pohled 

na úroveň herních charakteristik budoucích světových hráček. Originalita práce spočívá ve zpracování 

aktuálních výsledků tenistek, které jsou aktuálně nejlepšími světovými hráčkami do 14 let. Společenská 

potřeba zřejmá v tom, že výzkum byl povolen, konzultován a garantován Světovou tenisovou federací (ITF). Úroveň a kvalita teoretické části práce (přehled poznatků). Samostatnost zpracování, vhled autora do 

problematiky,  literární prameny, využití databází, zahraniční literatury…

Metodika práce, využití adekvátních metod a technik zpracování (výzkumných, statistických, 

jiných)…

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ - DIPLOMOVÉ  PRÁCE   *) 

Univerzita Palackého v Olomouci - Fakulta tělesné kultury

Zpracování výsledků práce, interpretace výsledků…

Formulace cílů a záměrů práce, případně výzkumných otázek, hypotéz…

Diplomová práce analyzuje herní charakteristiky hráček dvou finálových utkání při Mistrovství světa v 

tenise družstev do 14 let (WTJF) v roce 2010. Úroveň a kvalita teoretické části práce (přehled poznatků) je  

na velmi dobré úrovni, shrnuje a objasňuje podstatné pojmy k řešené problematice a autorka v ní prokazuje 

schopnost jak samostatného zpracován poznatků, tak svoji odbornou erudici bývalé tenisové hráčky a 

trenérky. Je vhodně využívána relevantní česká a zahraniční literatura.

Diskuse práce, závěry práce, teoretický a praktický přínos práce…

Metodika práce vychází z jednotné metodiky projektu vypracované tenisovými experty, je popsána 

srozumitelně,včetně popisu  využitých adekvátních metod a technik testování a  zpracování dat. Metody 

statistického zpracování jsou odpovídající s ohledem na rozsah souboru a vzhledem k řešenému problému.

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce 

(filosofické, historické …)

Aktuálnost problematiky, originalita práce, společenská potřeba práce…

Diskuse je součástí výsledkové části, závěry práce jsou srozumitelně formulovány, přinášejí odpovědi na 

výzkumné otázky a cíle výzkumu. Závěry práce jsou formulovány adekvátně k výzkumné otázce a cílům 

práce. Teoretický  přínos práce spočívá zejména v ověření vhodnosti metodiky a deskripci úrovně herních 

charakteristik, což do budoucna umožňuje využití tzv. retrospektivního přístupu u budoucích předních 

světových hráček. Praktický přínost lze vidět v přenosu informací do oblasti tréninkového procesu, zejména 

při tréninku zaměřeném na techniku, taktiku a strategii tenisové hry.

Formulace výzkumného záměru, výzkumné otázky a cílů výzkumu práce vychází ze syntézy poznatků a je v 

souladu s moderními metodologickými trendy (Hendl & Blahuš, 2005), V této části práce je podrobně 

charakterizován jak výzkumný problém, tak výzkumné metody. Výzkumná otázka a cíle výzkumu jsou 

formulovány tak, aby je bylo možno se k nim vyjádřit ve výsledcích, diskuzi a v závěrech práce.   

Kapitola 5 Výsledky a diskuze je velmi rozsáhlá a podrobně analyzuje formulovaný problém. Zpracování 

výsledků práce je adekvátní stanovenému výzkumnému záměru a cílům práce, získané informace jsou 

přehledně zpracovány v četných tabulkách a grafech, které jsou na vysoké úrovni. Při interpretaci výsledků 

prokazuje autorka jak svoji vysokou "kinantropologickou", tak zejména tenisovou erudici a kompetenci. 

Anylýzy výsledků herních charakteristik jednotlivých hráček jsou velmi podrobné, diplomantka se vždy na 

závěr vyjadřuje k přednostem či nedostatkům jednotlivých hráček.  
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Práci doporučuji k obhajobě.

Datum:

Podpis:

*) nehodící se vymažte nebo škrtněte

Návrh klasifikace práce:      A - B - C - D - E - F    *)

Formální zpracování práce je na dobré úrovni, jazyková a stylistická úroveň je kultivovaná, místy příliš 

"trenérská", rozsah práce odpovídá požadavkům kladeným na diplomovou práci. Rozsáhlé grafické doplňky 

práci vhodně doplňují, publikační norma byla (až na drobné výjimky) dodržena. Drobné překlepy či 

formulační nedostaky jsou vzhledem k rozsahu práce akceptovatelné. 

Celkově lze práci hodnotit jako velmi kvalitní, za významné lze považovat zaměření na posouzení herních 

charakteristik mladých tenistek nejvyšší světové úrovně. Práce přináší nové poznatky o úrovni herních 

charakteristik, o přednostech a nedostatcích špičkových tenisových juniorek a umožňuje přímý přenos do 

tréninkové praxe. Spolupráce, iniciativa a zájem autorky byly na vysoké úrovni, předností byla 

samostatnost a zodpovědnost při řešení diplomové práce.

Celkové hodnocení práce a její specifika, nové trendy... Spolupráce, iniciativa a zájem autora o 

kvalitní zpracování, spoluúčast na výzkumných, rozvojových projektech (vedoucí práce)…

Hodnocení celkem: Doporučuji - nedoporučuji  práci k obhajobě:

Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 

dodržení publikační normy…
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